



भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 18.01.2019

हिमाचल प्रदेश भारतीय जनता पार्टी के मुख्य प्रवक्ता रणधीर शर्मा ने आरोप लगाया है कि कांग्रेस पार्टी अनुशासनहीनता और गुण्डागर्दी का प्रयाय बन गई है। उन्होंने आज जारी एक ब्यान में कहा कि हिमाचल प्रदेश कांग्रेस पार्टी के नए प्रदेशाध्यक्ष के पद ग्रहण समारोह में दो गुटों के बीच हाथापाई व मारपीट की अतिनिन्दनीय घटना इस बात का स्पष्ट प्रमाण है।

श्री रणधीर शर्मा ने कहा कि हिमाचल प्रदेश कांग्रेस पार्टी में गुटबाजी तो जगजाहिर ही थी परन्तु कांग्रेस पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष द्वारा हिमाचल प्रदेश कांग्रेस पार्टी के नए प्रदेशाध्यक्ष की नियुक्ति के बाद यह गुटबाजी और मुखर हो गई। हि0 प्र0 के पूर्व मुख्यमंत्री व कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता श्री वीरभद्र सिंह व कांग्रेस पार्टी के प्रदेशाध्यक्ष रहे श्री सुखविन्द्र सिंह सुक्खू की बीच मीडिया के माध्यम से चला वाक युद्ध इस चरम सीमा तक पहुँच गया कि नए प्रदेश अध्यक्ष के पद ग्रहण समारोह में उनके समर्थक आपस में बुरी तरह से भिड़ गए। एक दूसरे पर कुर्सिया तक बरसाई गई जिसमें कई लोग घायल हो गए। दुर्भाग्यपूर्ण यह भी है कि गुण्डागर्दी का यह नंगा नाच कांग्रेस पार्टी की राष्ट्रीय प्रभारी और अन्य वरिष्ठ नेताओं के सामने हुआ, जो इस बात को साबित करता है कि हिमाचल प्रदेश कांग्रेस पार्टी में अनुशासनहीनता और गुटवाजी चरम सीमा तक पहुँच चुकी है। कांग्रेस पार्टी कि राष्ट्रीय प्रभारी, हि0प्र0 कांग्रेस के नए प्रदेशाध्यक्ष की अपीलों का भी कोई असर न होना साबित करता है कि इनकी कांग्रेस पार्टी कार्यकर्ताओं पर कोई पकड़ नहीं है। जबकि कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेताओं का इस घटना के दौरान मूकदर्शक बने रहना यह साबित करता है कि इस गुण्डागर्दी की इस घटना को उनका मौन समर्थन प्राप्त था। हिमाचल प्रदेश एक शान्तिप्रिय राज्य में कांग्रेस पार्टी जैसे राष्ट्रीय राजनैतिक दल के कार्यकर्ताओं द्वारा की गई गुण्डागर्दी की भारतीय जनता पार्टी कड़ी निन्दा करती है।

श्री शर्मा ने कहा कि हिमाचल प्रदेश कांग्रेस पार्टी के नेता हिमाचल प्रदेश की भाजपा सरकार के एक वर्ष के कार्यकाल में कानून व्यवस्था बिगडने का आरोप लगा रहे हैं, उनके समर्थकों द्वारा की गई गुण्डागर्दी की यह घटना इस बात का स्पष्ट प्रमाण है कि कांग्रेस पार्टी के नेताओं की कथनी और करनी में बहुत अन्तर है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी की इस दयनीय स्थिति से उबरने की भी कोई गुजाईस नजर नहीं आती क्योंकि जब से यह नए प्रदेशाध्यक्ष बने हैं पार्टी में अनुशासनहीनता व गुटवाजी पहले से अधिक ऊभर कर सामने आई है और पिछले कल की घटना तो नए प्रदेशाध्यक्ष के लिए सिर मुण्डवाते ही ओले पड़ने जैसी है।

कार्यालय प्रमुख